



经八路办事处 市民喊你出来管管你的路

记者现场核实:办事处门口乱停放40多辆车
市民声音:“办事处有管理责任,不要啥都往别人身上推”



市民投诉
乱堆垃圾地点
5个已清理
两个有行动

□晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

4日,晚报“瞭望塔”公布了市民投诉的不及时清理垃圾地点,请有关部门认领解决。6天过去了,这些地方垃圾清理得如何呢?昨日晚报进行了回访。

这5处地方已清理干净

袁女士:经一路常寨社区都市华庭对面的小区平台上都是垃圾。

回复:第二天特别热,社区有位姓王的工作人员亲自给清理了,其实他们找人打扫就行了,非常感谢晚报,也感谢社区。

毛先生:建中街幸福路小学9号院,垃圾没人清理。

回复:第二天铁英街社区书记带着工作人员来了,和工人一起把垃圾清理了。

李先生:在伊河路40号院茜城花园小区对面有个建筑垃圾堆。

回复:报道第二天就平掉了,速度很快,谢谢晚报。

王先生:南阳路和东二街交叉口向东30米有一个简易的垃圾中转站,脏臭。

杨女士:黄河路与南阳路交叉口向北郑纺机家属院内有一个大的垃圾场,脏乱差严重。

南阳路办事处:这两个都在郑纺机家属院,已经督促厂里两天清理一次。

这两处地方正在解决

王先生:英协路和沈庄北路交叉口燕庄新区的生活垃圾乱堆放。

回复:仍有垃圾,垃圾是燕庄新区小区物业倒的,这里属于金水区未来路办事处。

未来路办事处:小区没有密闭的垃圾池,正在督促物业建设,快建好了。

宁先生:燕沈北路北头燕庄街内垃圾成堆,又脏又乱。

未来路办事处:当时就清了,因这里是村民住宅又有人晚上去倒,我们会尽快建立一个有效的管理办法。

这些地方还未回复

张女士:东里路40号院隔壁有个小巷,小巷内垃圾成堆。

李先生:沙口路西彩小区内脏乱差。

许先生:人民路和金水河交叉口旁边有个垃圾中转站,脏臭。

杨先生:六厂前街刚建好一栋十九层大楼,建筑垃圾一堆。

岳先生:绿云小区的地下室常年灌水,又脏又臭。医学院北边鑫苑名家后面、陇海铁路南边有条水沟,很脏。

近日,市民反映经八路(金水路—黄河路)段,违章停车和占道经营问题严重。

8月9日,记者到现场核实采访,经八路违章停车现象随处可见,在经八路街道办事处门口,违章停车达40多辆。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖

办事处门前:乱停车40多辆

根据市民的反映,经八路全段违章乱停车现象十分突出。

9日10时,记者沿经八路(金水路—黄河路)段看到,违章停车现象随处可见。

郑大二附院门前虽然设置了一些临时停车位,很多车辆仍停在路边。

经八路街道办事处门前,违章停车问题最严重,甚至可以用“嚣张”一词来形容。记者粗略数了一下,乱停放车辆已达40多辆。

违章车辆豫AM9707(执法)、豫AQH788、豫A052C3、豫A8W987、豫A6L859、豫AS1106、豫AFT397、豫APF879、豫A202D7、豫AW3288等,都占压在办事处门前慢车道上。交警已对一些车辆贴条处罚。

辖区居民张先生说,经八路纬一路这里经常乱停车,“尤其是办事处门前,根本没人管”。



一些前来办事的车辆只顾自己方便,直接停到了经八路办事处大门口。晚报记者 张翼飞 图

市民投诉占道问题,办事处称不存在

经八路纬五路交叉口占道经营问题突出,家家亲超市门前,商户把摊位摆在人行道上。

而记者沿经八路(金水路—黄河路)段一路走来,占道经营普遍存在。

9日17时,记者拨通了经八路街道办事处电话,一名女工作人员告诉记者,记者所看到的占道问题都不存在,并质疑记者是否对市民的投诉进行调查。

“办事处有管理责任,不要啥都往别人身上推”

根据城市道路设置,经八路(金水路—黄河路)段全长1.1公里,道路设置为双向4车道,但因为乱停车,道路缩成双向2车道,在经八路街道办事处门前,甚至变成只能一车通过。

记者去经八路办事处了解情况,工作人员称,办事处门前有停车位,那些车辆不是乱停的。但为什么交警部门对车辆进行处罚呢,该工作人员称不知情。

对此,交警七大队民警表示,办事处门前虽然有部分停车位,但所停车辆都没有遵章停放,因此予以处罚。

“停车管理都是交警的事情,不关我们的事。”办事处工作人员说。

对这名工作人员的说法,市民张先生表示质疑,虽然每天都有交警来管理该路段停车问题,“但办事处作为辖区管理部门也有责任,不要啥都往别人身上推。”

曝光镜

想体验沙尘暴 来宋寨南街吧

网友“天行健”反映:宋寨南街从天明路到丰庆路段还是土路,8月初,有关部门拉了车土垫了一下,结果好心办成了坏事,车一过去就像郑州最厉害的沙尘暴一样,后面的车都看不见了,沿路居民都不敢开窗户。希望有关部门能把路修好,把积水问题解决。

记者核实:9日16时许,记者来到网友举报的宋寨南街天明路到丰庆路段查看,由于中雨刚刚下过一场雨,建业森林半岛北门全是积水,裕华文桂苑门口则泥泞不堪。

而在天明路宋寨南街交叉口,由于下雨突然塌方,露出一个2米多长、1米多深的大窟窿。在今年背街小巷积水点改造中,宋寨南街被列入整改之列,现在工作进行得怎么样了?

市规划局工作人员说此前对规划方案进行了公示,但是有部分村民表示不满,因而方案一直未定,施工日期也无法确定。

晚报记者 张华/文 周雨/图



天明路与宋寨南街交叉口,路面被雨水冲出一个大坑。

一吨重的线杆 摇摇欲坠 谁不怕?

秦女士来电:桐柏路洛河路向西二三十米,路北的人行道上有一处电线杆从根部断裂,现倒在一棵小树上,只贴了个“注意安全”的通知。

记者核实:昨日11时,秦女士说的地点,倾斜成80度角的线杆,向东倒在旁边一棵小树的树枝上,线杆从地面平齐处彻底分开,四五根钢筋已经断掉。而断开切口处的线杆下已经长出了野草,看情形,线杆断裂不是一两天的事情。

昨日17时许,记者拨打中原区市政局电话67628386,一直无人接听。记者拨打12319城市建设服务热线,接线员116号表示,这个线杆问题他们已经知道,7月22日已接到读者投诉。“联通、铁路、电信、郑广电已回复说不是,移动还未回复,正在催办中。”

接线员称如果确认是无主线杆后,市政部门才能申请移走,具体时间不好说。线杆有多重呢?据了解,一般10米的线杆重1吨,12米的线杆重1.2吨。

晚报记者 辛晓青 实习生 樊璐瑶/文 晚报记者 马健/图



危险的电线杆下,还有一个瓜农在卖瓜。

中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告类报业务招商、招商热线: 66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

郑州手机报 全球视野 郑州情怀

移动用户发送ZSJB到10658300
订阅3元/月
咨询电话:18838039123 67655708

远大担保 年稳定收益 高

YUANDA GUARANTEE

现房、按揭房、车辆货物抵押、房地产回购贷款
融资专线: 0371-65363055/66 投资专线: 0371-65363177/88